



## OPEL BLITZ TŰZOLTÓAUTÓ

# Ötvenévesen

**Horváth Dávid, a LandyCenter tulajdonosa nemrégiben már vendégül látta a Veterán Garázs Magazin. Akkor figyeltünk fel a műhely udvarán álló, hibátlan állapotú Opel Blitz tűzoltóautóra, amelyről kiderült, hogy a gépészmérnökből lett autorestaurátor egyik legkedvesebb járműve. A jól konzervált négykerektű fia is a szívükbe zárták – miért is ne tették volna? Szép időben használhatják a közel fél évszázada gyártott tűzoltófecskendőjét is!**

Horváth Dávid az interneten talált rá az eladóként hirdett német tűzoltóautóra. Eleinte ellenállt a csábításnak, de aztán újra és újra felbukkant a hirdetés az általa látogatott oldalakon, végül pedig győzött a benne lakó vérbeli oldtimer-rajongó, és felhívta a tulajdonost. Az Opel Blitzet jó ideje hirdették, de nem talált gazdára, és egyáltalán nem az állapota miatt! A jármű Dávid véleménye szerint jó állapotban volt – ezt tanúsították a hirdetéshez csatolt fényképek is –, az ára azon-

ban kissé borsosnak tűnt. Eladója a Somogy megyei Osztópán község önkormányzata volt, és egyáltalán nem azért váltak meg tőle, mert a járműnek hibája lett volna. A piros gépkocsi minden funkciója működött, azonban eljárt fellette az idő, és egyszerűen nem kapta meg azokat az engedélyeket, amelyeknek birtokában tűzoltásra használhatták volna...

A község tűzoltói Németországból, ajándékba kapták valaha a már akkor is javakörbéli járművet. Magyarországra érkezése-

kor – bár német gazdái kiszuperálták – erje teljében volt, állapota pedig nem romlott jelentősen a hazánkban eltöltött évtizedek alatt sem. A budapesti autorestaurátor a telefonos egyeztetést követően végül Osztópánba utazott és alkudni kezdett. Sikeresen lejjebb faragta az árat, így az üzlet létrejött, és a piros csoda immár Dávid legújabb boldogságforrása. Ha fiaival, Ádámmal és Botonddal beül a tűzoltóba, újra gyerekké válik. Ott jártunkkor lelkesen és részletesen mutatta meg szerelményét a Veterán Garázs Magazinnak. Járó motorral várta stábunkat, és azonnal átengedte az óriási kormányt, hogy mi is élvezhesük a csodát. A járgány ugyan öreg, de felújítás nélkül is újszerű állapotban van. Vezetése igazi élmény, elsősorban a mérete miatt, de azért is, mert a kormány a legkisebb mozdu-